

Tisztelt Horgásztársak!

A vezetőség elkészítette a 2024.évi beszámolóját. Az elküldött anyaggal kapcsolatos észrevételeket kérjük írásban, vagy elektronikus úton jelezni szíveskedjenek.

A nehézségek ellenére a tavaly elvégzett munkánkat szeretném egy pár gondolatban összefoglalni.

2024-ben tagtársainkkal közösen sikerült a nád nagy részét levágni és elégetni.

Szeretném kiemelni Lantai Gábor és Marton András munkáját akik megcsinálták a csónakkikötőt stéggel, az asztalokat, padokat felújították és lefestették.

Lantai Gábor nagy feladatot vállalt az udvarban felépített fedett terasz elkészítésében.

Az Önkormányzatnak köszönhetően kaptunk 200 000.- Ft támogatást, társadalmi munkában ültettünk 110 db rózsatövet amit szintén az önkormányzattól kaptunk.

Május 1-ét az önkormányzattal közösen rendeztük meg, kb. 400 fő jelent meg, ez önmagáért beszél. Mindenki megtalálta a számára kellemes időtöltést.

Szosznya János sporttárs segítségével gyermeknapi horgászversenyt sikerült rendezni. Szosznya János rengeteg feladatot vállal a gyermekek, az utánpótlás nevelésében, segítségére van Mikita János horgásztárs is. Móritzné Fekete Éva ügyviteli munkatárs jóvoltából a gyermekek képzését segítő pályázatot megnyertük, szeptemberben újabb gyermekek nevelését, oktatását segítő pályázatot sikerült nyernünk. 15 fő gyermek tanítását, elméleti, gyakorlati oktatását támogatták, az oktatás a mai napig folyik. Szintén Szosznya János vezeti a tanfolyamot.

Horgászversenyeket is szerveztünk, ami sikeres volt. Voltak ellenhangok, sajnos nem tudunk a közel 250 fős tagunknak megfelelni.

A horgászverseny rendezéseinek és a napijegyes forgalomnak köszönhetően a bevételünk 10 500 000 Ft lett, amellyel túlteljesítettük vállalásunkat.

2024. évben először helyeztünk el mintegy 20 db süllőfészket, az ívás sikeres volt. Az egész tó területén volt lehetőség 5-8 cm-es kis süllőt emelni május hónapban.

Ez év elején szavazta meg a tagság az üledék mennyiségének csökkentésére a lehetőséget Dr. Hegyi Árpád úr módszerének segítségével csökkent az üledék vastagsága, így a minőségi javulás elindult.

A halasítás is pozitív lett, 98 q ponty, 19q dévérkeszeg, 125 kg süllő lett telepítve. Ehhez hozzájárult a MOHOSZ pályázat megnyerése, szintén Móritzné készítette.

Szintén nyertes pályázat volt a közüzemi számlák visszatérítésén elnyert 197 000, Ft, Valamint a Mohosz halasítási támogatás, amely 1 668 950 Ft volt. Így sikerült ezeket a jó eredményeket elérni.

A vezetőségbe változás történt, Varga Milán az egyesület titkára családi okok miatt 2024. 11. 06-án lemondott. A vezetőség élt hatásköri lehetőségével és meghívta Adamcsek Istvánt az üresedés betöltésére, aki ezt elvállalta. (Határozati javaslat)

A törpeharcsa gyérítés lehalászását Kovács István végezte, mindenki meglegedésére, aki 2024 novemberében munkavégzés közben sajnos elhunyt, ezért megkerestük Bodré Sándor halászt, aki vállalta a továbbiakban a törpeharcsa gyérítést 2 alkalommal 5 q törpeharcsát sikerült gyűjteni, ami visszavezethető a hálók méretére, reméljük 2025 évben sikerebb lesz a lehalászás.

A Büfé bérlete 2024 december 31 határidővel lejárt, a bérleti szerződés közös megegyezéssel megszűnt.

Közmegelégedésre – visszatérően részt vettünk a falunapon is. ez is tovább segítette az együttműködést az önkormányzattal. Ebben az évben is már történt megkeresés, ezért már tervezzük hogyan tudunk segíteni, hozzájárulni a rendezvények lebonyolításában.

A horgászállás helyek állapotának a felmérése is folyamatos feladat, horgásztársainkat értesítjük, ha sürgős javításra, felújításra van szükség a balesetek elkerülése érdekében.

Ismertetem a MOHOSZ álláspontját a tagfenntartói státusz 2 évnél tovább nem hosszabbítható, nem tartható fenn.